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第３回 上川町特別養護老人ホーム 大雪荘 運営推進会議 議事録 
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事 務 局 谷越 一仁 施設長 
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議 事 次 第  

開会あいさつ 

 社会福祉法人 かみかわ福寿園  

 上川町特別養護老人ホーム大雪荘 施設長 谷越 一仁 

 

１ 地域密着型特養の活動状況について 

１）行事等活動状況（報告・予定）      

２）入居者の異動状況 

３）各種委員について 

４）職員の異動状況について 

５）質疑、等 

 

２ 平成 27年度第1四半期運営状況について 

 

３ 介護保険改定に伴う利用料金等の変更について 

 

４ 社会福祉法人 かみかわ福寿園 ホームページの開設について 

 

５ ご意見、等 

 

６ その他 

 

 

 

 

 

 



開会あいさつ 

 社会福祉法人 かみかわ福寿園  

上川町特別養護老人ホーム大雪荘 施設長 谷越 一仁 

本日はご多忙の中、また、悪天候の中お集まり頂きまして誠にありがとうございます。 

皆様方のご協力があり、運営推進会議も第3回を迎える事が出来、この場を借りまして感謝を申し上げた

いと思います。 

本当にありがとうございます。 

最近は自然災害と言いますか、先日も菊水の方で被害にあわれた方がいたり、雷による電話の故障の被害

等、当事業所も一瞬ではありましたが停電になりまして、送電線に雷が落ちたような話しを聞いております

が、色々と自然災害に伴う事故等が起きている処です。 

前回のお話の中でも、このような災害対策を今年度からより強化していくという事で、半年過ぎた処であ

りまして、設備等の充実を実施してきている処であります。 

今後もそういった処を「対岸の火事」と思わず、身近な事として対応して参ろうと考えている処です。 

また、本日の次第につきましては、初めに本日までのご入居者等の状況を皆様にご説明させて頂き、さら

に7月には、第1四半期の運営状況の監査並びに理事会が行われ、承認頂きましたので、その内容もご報告

させて頂きます。 

また、介護保険改定に伴う8月からの利用料金の変更、概要についての説明、最後になりますが、以前よ

りお話しておりました当法人のホームページもどうにか、皆様にご説明できるまでに準備が整いましたので、

後程事務局よりご説明させて頂きます。 

これらの報告、またそれ以外につきましても、本日時間の許す限り皆様方の忌憚なきご意見を賜わりたいと

存じますので宜しくお願い致します。 

 

１ 地域密着型特養の活動状況について 

  別添資料１を読み上げ落合相談員より説明致す。 

また、谷越施設長より職員の異動状況についてご報告致す。 

  説明後、質問やご意見をお伺するも、「特になし」との事。 

 

２ 平成 27年度第1四半期運営状況について 

  別添資料2を読み上げ谷越施設長より説明致す。 

  説明後、質問やご意見をお伺するも、「特になし」との事。 

 

３ 介護保険改定に伴う利用料金等の変更について 

  別添資料３を読み上げ落合相談員より説明致す。 

  説明後、質問やご意見をお伺するも、「特になし」との事。  

 

４ 社会福祉法人 かみかわ福寿園 ホームページの開設について 

ホームページを用いて落合相談員より説明致す。 

説明後、質問やご意見をお伺するも、「特になし」との事。 

 

 

 

 



５ ご意見、等  

委員の皆さまよりご意見を賜る 

生駒委員 ホームページご苦労様です。 

社会福祉法人の財務諸表の開示もこのホームページでやって行く形になりますか。 

谷越施設長 情報公開のページに既に貼り付けております。 

運営推進会議議事録なども貼り付けていく形になります。 

渡辺委員 落合相談員より説明のあった8月からの法改定の関係。 

食事代等が上がるという内容の通知をしていますので、今後特養さんには色々と問い合わ

せ等が行くことが予想されます。 

ご説明して頂く事が増えるかと思いますので、宜しくお願いします。 

落合相談員 実際に施設ご入居者の中でも利用料金が跳ね上がった人が数人いらっしゃるというお話

をさせて頂きましたが、8月の請求をする前に、このような形に変わるといった通知を該当

されるご家族にはご説明させて頂いて、当然ご連絡頂ければ詳細の説明は随時致すつもりで

おります。 

前川委員 私は、サービス料金の負担がより掛かるというお話がありましたが、自分たちも今後サー

ビスを利用する年齢になって行くと思うと、そこの処が一番気に掛かりますよね。 

持ち帰って、改めて本日の資料を確認させて頂きます。 

これは、調べられるという事でしたが、自分で申告するような形になるのでしょうか。 

渡辺委員 基本的には自己申告ですが、調査の権限があるので、嘘の申告をしないように呼びかけな

がら、自己申告をして頂いています。 

その中で、通帳なども確認させて頂き、大きな金額が動いているような状況があれば、「こ

れはどうしましたか」等の確認をさせてもらう事もあると思います。 

今の処は虚偽の申告をされるような方はいらっしゃいませんが、今後は分かりません。 

寺阪委員 ホームページは非常に良いものを作られているなと思い、拝見させて頂いていました。 

ご利用者様の視点からというお話もありましたが、私は働くものとして、働く場所を探し

ている立場で見ても非常に良いものだなと思います。 

この様なホームページを見る事で、施設の雰囲気もわかるでしょうし、こういった施設で

働きたいなと思える一つのきっかけになるのではないかと思います。 

松岡委員 入居している家族の立場でホームページを見せて頂く事になり、今後は沢山見せて頂こう

と思いますが、同じホームページも、立場によって見方も異なるのだなと思いました。 

 あと、同意書の関係ですが、家族だけのページであれば載せてもらって構わないと返答

すれば良かったと思っています。 

 遠方の身内にも見せてあげられるというお話がありましたよね。 

 当初は家族のみというお話で聞いていたものですから、そういった使用方法もあると分

かったので。 

落合相談員 現在、同意書を皆様方から頂いている途中ではありまして、改めてこのホームページの概

要について、家族会の皆様方に直接お話をしたいと考えております。 

６ その他        

 特になし。 

閉会：17:20 

 記録：生活相談員 落合 

 


